

Хор Турецкого



30 лет на сцене

Подготовила: Светлана Прошкина

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«Хор Турецкого» – российский музыкальный коллектив, основателем и лидером которого является выпускник института им. Гнесиных, заслуженный народный артист России **Михаил Турецкий**.

В **1989** году организовал мужской хор при Московской хоральной синагоге для возрождения еврейской духовной музыки в СССР.

Все участники хора имели музыкальное образование, были выпускниками или студентами музыкальных учебных заведений.



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

**Концепция коллектива:
многоголосье, живой звук и интерактив со зрителями.**



**Коллектив имеет очень широкий репертуар:
мировая классика, рок, опера, джаз, народная и популярная музыка.**

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Диапазон солистов арт-группы достигает 4,5 октав
(от самого низкого – баса-профундо до самого высокого – мужского сопрано)



Артисты исполняют композиции, более чем на десяти языках мира,
в том числе а капелла

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Первая в мире арт-группа, музыкальный феномен 21 века!

Репертуар без границ: от Парижа и Берлина до Нью-Йорка и Пекина.



30 лет творчества



Только SOLD-OUT



Только живой звук



**более 7000 выходов
на сцену**



**более
1000 композиций**



**6 000 000 км
пройденного пути**

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Голоса, которые покорили мир



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Голоса, которые покорили мир



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Голоса, которые покорили мир



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПРАЗДНИК ПЕСНИ» – поёт вся страна!

«Праздник Песни» – это уникальная музыкальная акция, во время которой артисты готовы уступить зрителю свой микрофон!

Народный хор,
в котором солирует каждый
из тысячи.

Масштабный open air –
на центральных площадях
городов любимые песни
вместе с «Хором Турецкого»
поёт вся страна!



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПРАЗДНИК ПЕСНИ» – поёт вся страна!

Идея проекта возникла
в **2014** году
во время творческой встречи
с **В.В. Путиным**.

Президент РФ поддержал
проведение «Праздников Песни»
во всех регионах России.



Проект отмечен **Орденом Дружбы** за особые заслуги в укреплении мира, дружбы, сотрудничества и взаимопонимания между народами, а также активную деятельность по сохранению, приумножению и популяризации культурного наследия России.

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПРАЗДНИК ПЕСНИ» – поёт вся страна!

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

О ПРАЗДНИКЕ ПЕСНИ



12
СТОЛИЦ
МИРА



15
ГОРОДОВ
КАЗАХСТАНА

БОЛЕЕ
40
ГОРОДОВ
РОССИИ



БОЛЕЕ
4 500 000
УЧАСТНИКОВ



1800
ПЕСЕН
СПЕТО



БОЛЕЕ
50 000 км
В ПУТИ



ОТМЕЧЕН
ПРЕМИЕЙ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
МОСКВЫ



САМЫЙ
МАССОВЫЙ
НАРОДНЫЙ
ХОР

20
АРТИСТОВ
НА СЦЕНЕ



ИДЕЯ
ПРЕЗИДЕНТА



4 СЕЗОНА
И ПОСТОЯННЫЙ
АПГРЕЙД



ПОЮТ ДАЖЕ
ГУБЕРНАТОРЫ

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПРАЗДНИК ПЕСНИ» – народное караоке №1 в стране

Поёт вся Россия



*Песни России
поёт весь мир*

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ»

«Песни Победы» — миротворческий музыкальный проект.

Цель акции:

сохранение исторической памяти о событиях Второй мировой войны через музыку.



В основе проекта — исполнение патриотических песен и композиций, имеющих универсальное культурное значение для представителей различных народов и государств.

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

В 2015 году на Поклонной горе в Москве состоялось первое выступление в рамках проекта «Песни Победы» и было приурочено к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Концерт собрал рекордные 150 тыс. зрителей.



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ»

В 2017 году
«Песни Победы» впервые
представлены за рубежом,
в Берлине.

Онлайн-трансляция
концерта на центральной
площади Жандарменмаркт
набрала свыше 8 млн.
просмотров.



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ»

В 2018 году выступления прошли на центральных площадях в России, Франции, Словении, Австрии, Германии, Белоруссии, Израиле и США.



Акция проходит ежегодно, при поддержке Правительства Москвы, Министерства иностранных дел и Министерства культуры РФ.

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ» - «Музыка во имя мира и здоровья»

В 2020 году артисты провели проект под слоганом «Музыка во имя мира и здоровья».

Актуальность таких мероприятий в этом году особая.

Они хорошо снимают социальную напряженность у людей, заряжают позитивом и правильными эмоциями.



В городах проходила онлайн-трансляция, которая за время тура собрала около 1 млн. виртуальных зрителей.

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ» - «Музыка во имя мира и здоровья»

В сентябре 2020 года,
несмотря на сложную ситуацию в
мире,
за счёт упорства команды, веры,
огромного старания и большой работы,
удалось провести проект
«Песни Победы»
в шести европейских странах:
в Австрии, Словении, Словакии,
Венгрии, Италии и Германии.



ПРАВИТЕЛЬСТВО
МОСКВЫ

МИНИСТЕРСТВО
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД
«ОБЩЕЕ ДЕЛО»
КУЛЬТУРНЫХ И ГУМАНИТАРНЫХ ИНИЦИАТИВ

**ПЕСНИ
ПОБЕДЫ**

ХОР ТУРЕЦКОГО & SOPRANO

17.09	Вена	22.09	Турин
19.09	Братислава	23.09	Рим
20.09	Будапешт	26.09	Дрезден
21.09	Любляна	27.09	Берлин

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ» - «Музыка во имя мира и здоровья»

Российский коллектив сделал практически невозможное — в период закрытых границ за 10 дней проехал половину Европы с музыкальным проектом «Песни Победы».

«Хотят ли русские войны»,
«День Победы»,
«Смуглянка» и др.

знаменитые композиции прозвучали на центральных площадях европейских столиц.



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ» - «Музыка во имя мира и здоровья»

*«Это настоящее чудо!
Практически никто из окружения
до последнего не верил, что такое
возможно».*

*«Каждые 72 часа вся наша команда
сдавала тест на коронавирус».*

«Музыка лечит! Несмотря на то что сейчас на концертах большинство зрителей в масках, мы всё равно видим их реакцию – через глаза, жесты, аплодисменты. Чувствуем взаимность. Им нужен этот эликсир! Люди счастливы. Вместе мы исполняем молитву о мире и здоровье на 7 языках».



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ» - «Музыка во имя мира и здоровья»

В 2020 году
«Хор Турецкого» побывал
с «Песнями Победы»
в Риме и Турине.

Музыкальному посольству
не помешала даже стихия.

В день выступления в столице
был сильный дождь,
концерт пришлось переносить
в ангар.



*«Затопило всю аппаратуру, сгорели экраны.
Тем не менее, мы не потерялись и а капелла дали часовой концерт», -
рассказал Михаил Турецкий.*

ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ» - «Музыка во имя мира и здоровья»

21 октября 2020 года

коллектив впервые привёз «Песни Победы» (Unity Songs)
в Филармонический театр в Верону.

Для выступления на родине оперы программу расширили.

*«Мы понимаем, что будет много людей,
которые говорят на итальянском языке.*

*Конечно, будут и «Смуглянка», и
«Катюша», и «Три танкиста», и
«День Победы».*

*Но чтобы аудиторию по-настоящему
удивить, показать высокий уровень
культуры и голосов из Москвы, будут
произведения Верди, Пуччини и Баха».*



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

«ПЕСНИ ПОБЕДЫ» - «Музыка во имя мира и здоровья»

На репетициях в Италии у артистов была установка: *«Петь так, чтобы великая итальянская музыка звучала через русскую душу».*

Коллектив, в очередной раз, доказал, что ему доступен любой репертуар, от «Ave Maria» Баха, «Куплетов Эскамильо» Бизе, арии Калафа из «Турандот» Пуччини до «Майского вальса», «Соловья», «Бухенвальдского набата».

Прозвучала и итальянская песня «**Bella Ciao**», популярная среди партизан во Вторую мировую войну.



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Несмотря на языковой барьер,
многие иностранные зрители делились
своими впечатлениями после концерта
и отмечали,
что благодаря платформе проекта поняли,
что такое русская душа,
что такое единение на уровне музыки!

И что осознали:
*«Никакой социальной дистанции между
нашими странами и нашими сердцами
не существует».*



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Уникальные голоса,
яркая харизма и
невероятная энергетика.

Про них говорят:
*«Артисты обладают
уникальным качеством —
сложное делают
простым,
а разное — общим,
стирая границы между
людьми, странами и
континентами».*



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

В чём же секрет?

Вот уже на протяжении **30 лет** группа не перестаёт удивлять и объединять людей разных поколений, вероисповеданий и наций.

И дело здесь не только в многогранности, мощности и удивительности их голосов, хотя с этим не поспоришь. За этим стоит огромный труд, несомненно Божий дар, долгие и упорные часы репетиций.

Но главным оружием является то, как именно передают свои эмоции артисты нам – слушателям.

Как вкладывают всю душу, весь свой порыв, свою чувственность.

И никакие языковые барьеры не смогут стоять на пути к пониманию и восприятию этого мощного энергетического посыла.



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Восхищение,
восторг,
проникновенность,
«мурашки по коже» –
вот те слова, которые
приходят на ум,
уже, после первых
секунд
прослушивания.



ХОР ТУРЕЦКОГО - 30 лет на сцене

Каждый из артистов – сам по себе уникален, талантлив и неподражаем,
а вместе они **бесценное богатство России!**



Спасибо за внимание!

